Feladatok — fizika — 6. évfolyam
december 7 — december 11-ig

Mivel fizikabol a hosszusagot tanuljuk, kiildok feladatokat a hosszusdg mértékegységeinek
atalakitasdara. Ez lényegében ismétlés (tavaly tanultuk matematikadran). Ha valakinek gondja lenne az

atalakitassal, jelentkezzen messengeren. Segitek!

Ismételjétek dt a kivetkezd tananyagokat:

*+ A szilard halmazadllapotii anyagok tulajdonsdgai

# A hossziisdg és hossziisagmérd eszkozok

Fejezziik ki kisebb mértékegység segitségével a kovetkezd hossziisdgokat!

a) tkm=...m; Im=... dm; ldm=....cm; lcm=...mm:
b) lkm=...cm; Im=.._cm ldm= .. mm;
c) 6km= ... m; Wkm=...m 100km = m;

d) 602km = ....m; 105km=_ m; 150km = ... m.

Pétoljuk a hidnyz6 mérdszamokat!

a) I5Sm=...d;o= ... cm = ....mm,
b) 30m = ... dm=...cm= ... mim;
¢) 105m=....dn=._cm=.___ mm;

d) 2ésfélm=....dm=...cm= .. mim;
¢) lkm=...dn=...cm=..mm

) 3ésfélkm= .. .dm=...cm=... min;
g) 35km=....dn=...cm=._. mm:
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h) 305km=.....dm=...cm=... mm.
P6toljuk a hidnyzé mérészdmokat!

a) ISm=_ .. cm b) 800 dm = ... mm; ¢) 12km = ... dm;
d) 300m = ... cm; e) 22dm = ... mm; f) 22m = ... cm;
g 1U7km = ... dmy h) 1070km = ... m; i) 17km = .....cm.



Patoljuk a hidnyz6 mérészamokat!

a) Tm=...cm; b) 7dm = ......mm; c) 70dm = ... mm;
d) 70cm = ......mm; e) Tkm = ... m; f) 700m = ... dm;
g 700m= ... cm,; h) 700dm = ... mm:; ) 700m = ......mm;
j) 700km = ... m; k) 700km = ....... dm; [) 700km = ... cm.
Potoljuk a hidnyzé mér&szdmokat!

a) 6m216mm= ..., mm; b) 3m25mm = ... mm;

¢) 16m 32mm = .....mm; d) 21m 8mm = .....mm;

e) 3m476mm = ... mimn; f) 72m 582 mm = ......mm;

g) 42m43mm = ... mm; h) 6m3mm = ....mm;

() 67m117mm = ......mmy; j) 112m343mm=__ . mm.

Pétoljuk a hidnyzé mérdszamokat!

a) 12dm3cem = ... cm; b) 27dmlcm = ... cm;

¢) 30dm 12¢m = ... cm; d) 40dm 17em = ... cm;

e) 107dm 6em = ....cm; f) 202dm4cm = .....cm;

g) 100dm 10cm = ... cm; k) 300dm 30 cm = ....cm;

() 1200dm 17em = ... cm; J) 2400dm 331cm = ... cm.

Potoljuk a hidnyz6 mérészdmokat!

a) 705m 50cm = .......cm; b) 705m500cm = ... cIm;
c) 36m 500cm = ......cm; d) 36m50cm = .....cm;
e) Tm77em= ... cm; ) 710m777em = ... cm;
g) 22m8cm= ... cm h) 16m 800cm = ... cm;
i) 187Tm17cm = ... cm; j) 345m 765 ¢m = ... cm,
Pé6toljuk a hidnyz6 mérgszamokat!
a) 1I8km7m-= .. m; b) 1TkmSm =....m;
¢) 75km5000m = ... m; d) 75km500m = ... m;
e) 4kmS5l6m=..... m; f) 40km516m = ... m;

g) Tkm76m= .. m; h) T0km 76 m = ... m.



